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Ams: Anekcen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143385/answer/143389




YBaxaeMnii Antekceit! BeposiTHee BCero, 3To HopMa. Ec/iu eCTh COMHEHUsI, CKaXHUTe 0 Ipobeme
POOHUTENSIM U BMECTe C HUMHU 00paTUTECh Ha IIPUEM K IETCKOMY ypoJiory/aHaponory. Pogutenu
HY2KHBI TOJIBKO [IJIS1 PELIeHUS OpraHW3allMOHHBIX BOIIPOCOB - 3al0/IHeHNe JOKYMEeHTalluy, oIjiaTa 1
T.0. [IoTOM HaegrvHe MTPOBOAUTCS OCMOTP, BO BPEMSI KOTOPOT'0 PeIlaloTCs Te BOIIPOCH], KOTOPEIE
POOIHUTENsIM 3HATh He 00513aTeIbHO. Yoauu.



